



◆詹天文表示本身都愛穿旗袍，也有買過在家穿。

炎明熹翻唱李玟歌曲傳飲泣聲 詹天文相信隊友夠堅強 予冷靜空間

香港文匯報訊(記者 阿祖)車婉婉、馬詩慧、王麗嘉、詹天文、張馳豪、黃奕斌等昨日出席時裝設計師 Vivienne Tam 的時裝騷，而施匡翹、朱智賢及黃芷晴等擔任模特兒行騷。樂壇小天后炎明熹(Gigi)近日捲入離巢風波，疑遭無綫「雪藏」的她昨晨突然在社交網上載一段黑畫面影片，片中她翻唱李玟歌曲《你留下的愛》，其間傳來飲泣聲，令網民擔心，不過有人認為昨日是李玟逝世一周年，Gigi在《聲生不息》中曾與李玟結緣，才一時感觸傷感。Gigi的After Class隊友詹天文稱也有看到Gigi的黑畫面短片，但她相信Gigi的內心好堅強，當時對方只是一時感性唱到落淚。

25位初步入圍港姐學霸雲集 TVB搞新意全民齊揀入圍者



◆178cm高的郭恩程是模特兒和跳舞老師。

香港文匯報訊(記者 達里)《2024香港小姐競選》已先後進行兩輪面試，25位初步入圍名單昨日率先公開，多位熱門人選均有入圍，而佳麗的平均學歷亦相當高，共有6位是現任碩士生或碩士畢業生，她們是25歲的陳甜甜(Rose)、22歲的梁嘉瑩(Emily)、26歲的李曼思(Adria)、22歲的馬儂文(Liwen)、26歲的謝淑怡(Zoie)及24歲的吳芷靖(Clary)。

除學歷高之外，身高也是今屆佳麗的亮點，身高有179cm的楊梓瑤(Amina)及178cm的郭恩程(Kelly)，其他擁有170cm身高以上的佳麗有方思敏(Mandy)、黃詩瑩(Cindy)、盧凱怡(Kerry)、馬儂文及秦蕙雯(Jiwen)。年齡方面，初步入圍佳麗年齡由17歲到26歲不等，年紀最小的是現時仍是中學生的鄭芷瑤(Yoyo)，至於26歲的佳麗則有黃詩瑩、李曼思、謝淑怡、黃凱萍(Kipi)及俞可程(Kanis)。

大會未公布最終入圍名單前，決定讓網民參與投票選出入圍佳麗，由昨日中午12時開始，已可透過無綫官方社交網舉行的《誰是入圍者》公開網上投票，直接投票可進入終極入圍名單的心水佳麗，每位參加投票的觀眾或網民，每日只可投票一次，每次最多可投5票，而且提交心水名單後不得更改同日的投票選項，活動截止日期為7月10日中午12時。

大會相關平台今天起陸續推出25位初步入圍佳麗的自我介紹及才藝表演等短片，明晚10時30分更會推出特備節目《2024香港小姐競選誰是入圍者》，觀眾可以率先一睹入圍佳麗的芳顏。



▲李曼思是位碩士生。



◆車婉婉對身上的衣衫設計大感滿意。



◆昨日不少藝人擔任模特兒行騷。

詹天文昨日穿旗袍高跟鞋亮相，但走路時小心翼翼，她笑謂自己不慣穿高跟鞋，而所穿的高跟鞋是向造型師借來大了幾個碼的。她表示本身都愛穿旗袍，也有買過在家穿，可是卻不敢走出街。由於演唱會在即，詹天文透露現正減磅，目標是減3kg，早兩日她試過用極端方法只飲水不進食，即減了1.5kg。



◆炎明熹仍活躍於網上平台。

被傳遭無綫「雪藏」的Gigi仍活躍於網上平台，詹天文表示平日她們都有在網上聯繫，最近有看到Gigi健身的Ig Story，問到為何不約對方一起去健身，詹天文說：「我驚她太忙，不好打攪她了！」但現在Gigi也沒工作？她說：「可能她私下有事情做呢！」對於Gigi昨晨在Ig中上載黑畫面短片，並獻唱李玟的歌唱到飲泣，詹天文表示有看到，當時也一度擔心Gigi是否不開心，但再想清楚Gigi可能因為夜晚不想樣子出鏡：「她好感性，演唱會都經常唱歌唱到喊，所以我沒再想太多，大家都唔好想得太多，相信她也是一個堅強的人。」問她會否擔心負面新聞影響Gigi的情緒？詹天文表示不擔心，要是代入自己也會難過，但相信Gigi的內心好堅強，加上對方是實力派，大家也會支持Gigi的，她覺得每個人都有情緒，現階段應該讓Gigi自己靜一靜。

施匡翹為首次行騷斷食

朱智賢昨日穿上新式裙褂曬纖腰行騷。她笑言所穿的紅色裙褂腰間開了兩個洞，本身都想先

keep fit，但近日又要在深圳拍飲食節目，一日食足10多餐，幸好昨日出來工作前已經消化了。問她會否考慮將來結婚也穿上裙褂？朱智賢笑說：「做藝人都有機會着婚紗，着褂真的未試過，今次着了新穎裙褂，中式的都可以考慮，但我還未結婚計劃什麼？不過將來結婚都會考慮！」

施匡翹第一次行騷開心到睡不着，她之前更不停上網看專業模特兒行騷作參考，不過今次她穿的是拖尾款式裙褂，加上要在酒店上落樓梯行騷，感覺自己完成了歷史壯舉一樣。為這次行騷，她特別不吃東西只飲水似斷食般，現行完騷她準備食餐勁。

邢慧敏不知林鈺洧感情事

前港姐邢慧敏穿上婚嫁禮服戴上頭紗行騷，她直言擔心會跌倒，故行騷時都分外小心。她是模特兒出身，但很久沒行騷，不過最近做了一個關於時裝設計的節目，近一個月內又行了幾次騷，感覺像回到從前當模特兒的生活。另外，她跟同屆港姐林鈺洧(Denice)關係友好，對方跟名人馬清揚傳排開，而她倆日前在樂易玲生日會上碰面，但Denice無行正門疑避傳媒，邢慧敏表示不清楚事情，也是在生日會場內見到面，大家互有打招呼。對於Denice近期少出活動避記者？邢慧敏說：「我也不知，公司的做法是有新聞都不會

直接回應，因為我們只是入行兩年，怕我們講錯說話。」大家有否傾感情事？她直言甚少會提及，問她覺得Denice因為新聞不開心嗎？她指生日會上見Denice吃得好開心，問是否化悲憤為食量？邢慧敏笑說：「不是，她為食嗜！」不過她表示大家最近少見了，因Denice要拍《愛·回家之開心速遞》，自己則要去佛山拍劇及開另一新劇。對方有否介紹男友給她認識？邢慧敏說：「我都不知她有無男友，真的不知道她有無拍拖！」

而名模馬詩慧昨日其左腳戴上固定支架，由女兒王麗嘉攙扶亮相，她表示日前出街不慎扭傷，斷了一條半韌帶，醫生指她要約一個月後才康復。

◆朱智賢(右)與施匡翹有份行騷。

林峯全家都「辣得起」

香港文匯報訊(記者 子棠)林峯日前獲米線連鎖店之邀率先試食期間限定新產品，他亦專誠以西裝俛吹動章Look化身爵士型格亮相，品嚐美食時更應現場要求大玩女友視覺及派心，令全場杯爆。本身喜愛吃米線的他表示為了保持身形，每次只能吃半碗，不過就會連湯都喝光，還很喜歡酸辣及麻辣味，透露太太張馨月與他一起後也開始嗜辣，不過鍾情香辣味，間中也有讓女兒試辣，發現女兒也「辣得起」。



◆人氣高企的林峯工作不斷。

提到林峯主演的電影《九龍城寨之圍城》好評如潮，人氣高企的他工作不斷，本月中的《馬季煞科日》也預訂了他當表演嘉賓到場獻唱。會否讓太太和愛女到場欣賞？他謂：「太太和女兒的確在香港，但應該不會了，因為女兒要上暑期班，況且馬場比較熱鬧多人，小朋友不太方便。(豬籠入水?) OK啦，搵食難嘍，哈哈；其實電影中的演員都有很多活動，很開心可以透過活動經常與一班兄弟相聚，私下大家亦有約食飯。」

笑問進帳增多會否增加家用？林峯說：「我每個月都有畀正常家用。(會否買禮物給自己和太太作獎勵?)不用刻意，以前我會買玩具，但隨着年紀增長發覺沒地方擺放，因此也計劃把珍藏的玩具捐給慈善機構；而太太在購物方面也屬實際型，不一定買包包，可能正值轉季會買些衫。不過我就不太有興趣行街買衫，事關為了工作已經常要試衫，而且試衫對男人來說是很累的。其實私底下我經常都不修邊幅，並且鬚鬚生得快，如果開早班更要一日剃兩次，所以在《九龍城寨之圍城》的角色造型有鬚鬚，感覺好正，我都好喜歡不修邊幅的角色。」

女創作人合組「BOOM!怪物星人」 爆音樂監製阿信特殊要求須食飽

「BOOM」是經常在電影製作中出現的音效，常用於一下強而有力的撞擊聲。由台灣音樂人琳誼(Ring)、郁采真(小V)、溫妮(WINNI)和魏嘉(小魏)整合組的創作女團「BOOM!怪物星人」以此定名，就是為了像在電影中投下一個煙霧彈，繼而出現了她們4位「怪物星人」，營造出一種氣氛的畫面。除了團名別出心裁，還得到台灣樂團五月



◆4位成員自言都是「怪物星人」。

天主音阿信的加持，為她們擔任音樂監製。琳誼、郁采真、溫妮和魏嘉都是獨當一面的音樂人，其中小魏更曾於香港舉行過個人音樂會，自去年成立「BOOM!怪物星人」後，今年4人首度以女團姿態為五月天擔任演唱會嘉賓，及進行成團後首個海外大型演出。談到組團理由，小魏表示因前年與溫妮推出了翻唱歌，又一起創作了新歌《傻呼呼》，感到合作創作很有趣，於是邀請了琳誼和小V一起合組創作女團；而小V原本是曾為多位知名歌手作曲的音樂幕後製作人，今次為了隊友踏出幕前。至於自稱為「怪物星人」，小魏解釋道：「因為每個成員身上都有自己特別、獨特的地方，這些特別之處在別人眼中可能會覺得很奇怪，就像是住在怪物星球上的一群人，但這就是我們自己，並歡迎喜歡我們音樂又覺得自己奇怪的人，一起加入怪物星球。」

成軍未夠一年已建立默契

溫妮笑稱不像其他組合般有跳舞、樣貌這類擔當，因她們是「怪物星人」，擔當方面也比較奇怪，她打趣稱自己是「打呵欠」擔當，經常打呵欠之餘，還隨時隨地都可以睡着；琳誼自封是「貪吃」擔當，能吃足一整天，食量最厲害的一次是吃一整桶炸雞還配



◆左起：琳誼、郁采真、溫妮和魏嘉瑩同是音樂創作人。

有珍珠飲品及薯條；小魏自覺強項是把氣氛降到冰點，因很怕安靜，經常為了炒熱氣氛而講一些冷笑話，但瞬間氣氛就會變得更冷；小V則自爆因喜歡健身和鍛煉運動，力氣很大，在團隊負責開瓶蓋及幫隊友搬行李，還可以一次過抱起兩位隊友，小魏更透露小V能舉重95公斤呢！

談到成軍不足一年，相處上有否需要磨合？溫妮稱：「感覺上，4個人是意外地很夾，真的要說磨合可能就是在一起上節目時，說話上的節奏，因過往我們都是各自個人上節目，小V又是第一次從幕後轉到幕前，可能會在訪問中不知應該由誰回答，又或是可能會太High一起講話，所以這方面我們有作出過調整。」四人更異口同聲稱已建立默契。

提到五月天主音阿信是團隊的音樂總監，會否要求很嚴格？她們更是異口同聲笑謂：「阿信對我們的唯一要求是要吃東西，他說我們工作量大，要運動和跳舞，所以需要補充力量，最擔心是我們吃不飽，哈哈。」

◆採、攝：記者 子棠